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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDAD E 
ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos dois  dias do mês de fevereiro do ano de dois mil 
onze, às 16h00 horas, na Sala da Diretoria da Faculdade de Tecnologia – FT, reuniu-se a 
Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência da Professora Dra. Regian Lúcia de 
Oliveira Moraes e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. Cristiano de 
Mello Gallep, Profa. Dra. Gisela Aragão Umbuzeiro, Prof. Dr. Vitor Rafael Coluti e Profa. 
Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz. Havendo número legal de membros, o Senhor Presidente 
declarou aberta a reunião. I – Aprovação da Pauta- Em votação, aprovado por 
unanimidade. II Aprovação da Ata Em votação, aprovado por unanimidade. III  
Expediente – Outros Assuntos – A Senhora Presidente informa que haverá palestra com a 
Profa Lucila no dia 14/02/11 para transmitir sua vivência em curso interdisciplinar. III – IV 
Ordem do Dia – Item 1 – Alteração no Programa de Pós-graduação da FT para 
atender as sugestões da CAPES – trata das alterações para adequar o perfil do programa 
as recomendações da CAPES, a Senhora Presidente faz a leitura da proposta que prevê 
alteração na linha de pesquisa e composição do número de professores colaboradores e 
permanentes. A proposta visa manter os docentes já credenciados com mais de 05 pontos 
como professores permanentes e docentes participantes com até 03 pontos. Os professores 
participantes temporários são aqueles que não atingem pontuação minima poderão 
permanecer no programa caso atinjam a pontuaçãoexigida pela capes. Para se manter no 
programa o professor deve ter no paper no minimo 1 ponto. A proposta e remanejar alguns 
alunos para outros orientadores permanentes. Item 2 - Catálogo 2012 – A Senhora 
Presidente apresenta a proposta de alteração de catálogo. Em votação, aprovado por 
unanimidade. Item 3– Solicitação EQM –A Senhora Presidente lembra aos membros que 
as normas para o exame de qualificação não exige um membro exteno e que a unidade não 
possui recursos suficientes para trazer membros externos para banca de qualificação. Com a 
palavra a Prof. Gisela diz que é importante manter um membro da banca de qualificação na 
banca de dissertação. E propõe que se tenha professor externo na banca de qualificação e 
este membro seja convidado para apresentar uma palestra neste mesmo dia justificando sua 
ajuda de custo na unidade. A Senhora Presidente esclarece que a recomendação e que o 
membro externo seja externo ao programa, mas pertença a unicamp. Em apreciação, em 
votação são aprovadas por unanimidade. solicitações de EQM dos professores Luiz 
Camolesi, Sandro Tonso, Lubienska Jaquiê e Marli Hernandez. Item 4 Calendario CPG  – 
A Senhora Presidente apresenta o calendário para as próximas reuniões: Reunião as 14h30 
em toda última quarta feira do mês. Em apreciação, em votação aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente, encerra a reunião e para constar eu, 
Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da 
Comissão de Pós-Graduação. 
 
 


